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3. del: Kontrolna enota v povezavi z mikrokrmilnikom Picoblaze
Preizkus delovanja LIN kontrolne enote v povezavi z mikrokrmilnikom Picoblaze bomo naredili na testnem vezju LIN_TopLevel. Testno vezje je struktura, ki vključuje mikrokrmilnik in kontrolno enoto na vodilu Wishbone ter LIN_Senzor.
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Komponenta Picoblaze_WB vsebuje jedro 8-bitnega mikrokrmilnika (kcpsm3) za družino vezij Spartan-3 in programski pomnilnik prog_rom. V programskem pomnilniku je kratka testna strojna koda, ki pošilja vrednost 0x42 na naslov 0x01 in s tem sproži nadrejeno opravilo v LIN enoti, nato pa v zanki bere status iz istega naslova. Zanka se ponavlja, dokler ni najvišji bit statusa postavljen na 1, kar označuje zaključek podrejenega LIN opravila (to pomeni, da je LIN kontrolna enota prebrala vse podatke iz senzorja).

	PORT_ID (adr_o)
	OUT_PORT (dat_o)
	IN_PORT (dat_i)

	0x01
	ID
	status

	0x02
	
	data1

	0x03
	
	data2


Koda testnega programa v zbirniku:

ID                  DSOUT     $01

STATUS              DSIN      $01

DATA1               DSIN      $02

                    DINT               ; DISABLE INTERRUPT

start:              LOAD      s0, $42

                    OUT       s0, ID

zanka:              IN        s1, STATUS

                    TEST      s1, $80

                    JUMP      Z, zanka

                    IN        s2, DATA1

                    JUMP      start

2.a: statusni izhod sprejemnika
V sprejemniku LIN_Receiver naredite proces, ki postavi statusni register na vrednost 0x80, ko se sprejem zaključi. Dodajte še enobitni vhod read, ki pobriše statusni register, da je ponovno pripravljen za indikacijo stanja sprejemnika.
[image: image2.png]LIN_WB

LIN_Master LIN_Receiver
start start_slave
. ce— ced—
clk_i clk_i—
J [ read—j
id g tx 1
) ™ B datat
adr_i — B data2
wr_l — status
stb_i —

dat_i

dat_o





2.b: povezava oddajnika in sprejemnika na vodilo Wishbone
Naredite vezje LIN_WB, ki vključuje enoti LIN_Master in LIN_Receiver ter logiko za povezavo signalov po protokolu vodila Wishbone. Vezje naj deluje kot podrejena naprava na vodilu Wishbone: 

· ob adr_i = 0x01 in vpisovalnema ciklu (stb_i = '1' in wr_i = '1') naj se postavi start impulz za master enoto, podatek iz dat_i pa naj se vpiše v register ID;
· za signal dat_o naredite izbiralnik glede na vrednost naslova adr_i:

· pri adr_i = 0x01:  dat_o = status,
· pri adr_i = 0x02:  dat_o = data1,
· pri adr_i = 0x03:  dat_o = data2;
· ob adr_i = 0x01 in bralnem ciklu (stb_i = '1' in wr_i = '0') naj se postavi signal read, ki pobriše statusno zastavico v sprejemniku.
2.c: prevajanje in simulacija
V programu pBlaze IDE prevedite zbirniški program in preverite delovanje na simulaciji. Program naredi ob vsakem prevajanju novo datoteko z VHDL modelom programskega pomnilnika (prog_rom.vhd).
Naredite sintezo testnega vezja (LIN_TopLevel) in simulacijo celotnega sistema v programu ModelSim.
